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В/ЦПОТПИЙ К У Р С -О Д И Н  З ІНСТРУМЕНТІВ ВПЛИВУ НА 
ЕКОНОМІКУ УКРАЇНИ

Єрмак О. О.
Томілін О.О., к.с.-г.н., доцент
Європейський університет Полтавська філія

Враховуючи світовий досвід, теоретичні та практичні переваги й недоліки 
валютного регулювання для України однією з фундаментальних запобіжних дій 
проти можливих валютних та фінансових криз є дотримання чіткого порядку: 
спочатку перехід до більшої гнучкості обмінного курсу, а згодом -  поступова 
лібералізація контролю за рухом капіталу України.

Валютний курс є вагомим інструментом державної політики, ефективне 
регулювання якого має забезпечувати створення сприятливих умов для 
нарощування виробництва та зростання чистого експорту -  визначального 
фактору економічного розвитку країни [1, С.12].

На нашу думку, динаміка курсу національної валюти залежить від 
співвідношення темпів інфляції в окремих країнах. Великі відхилення 
відбуваються в застосуванні валютного курсу, який коливається під впливом 
попиту і пропозиції на валютному ринку.

Обсяг операцій з іноземною валютою на міжбанківському валютному 
ринку знизився на 763 мільйони гривень. Обсяг операцій з готівковою 
іноземною валютою на міжбанківському валютному ринку України у листопаді 
(купівля та продаж іноземних валют за гривні в доларовому еквіваленті) 
становив 3 748.4 млн. доларів США, у тому числі: обсяг валюти, купленої 
банками в населення, -  1 112.6 млн. доларів США; обсяг валюти, проданої 
населенню, -  2 635.8 млн. доларів США. Міжнародні резерви за станом на 
01.11.2012 становили 25 355.1 млн. доларів США. Між тим обсяг операцій з 
готівковою іноземною валютою на міжбанківському валютному ринку України 
у жовтні становив 4 511.5 млн. доларів США, у тому числі: обсяг валюти, 
купленої банками в населення, — 1 171.1 млн. доларів США; обсяг валюти, 
проданої населенню, -  3 340.4 млн. доларів США. Таким чином, українці 
купили майже 1,5 мільярди доларів менше, н іж у  жовтні. Як відомо, у листопаді 
з'явилася ініціатива про запровадження в Україні 15% на продаж валюти.
І Іізніше Нацбанк запропонував знизити цю ставку до 10%.[2]

І Іаціональний банк України має чітко і послідовно стабілізувати ситуацію 
у валютній сфері, проте ризики девальвації слід долати переважно за 
допомогою інших, не пов'язаних з інтервенціями засобів -  зокрема, шляхом 
підвищення жорсткості регулювання валютного ринку, концентрації зусиль на
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поліпшення стану платіжного балансу. Важливим завданням стає розробки 
середньострокової стратегії валютної політіікп і і чітким нігшачсііпям курсових 
орієнтирів, стримування темпів інфляції, окреслення комплексу методів та 
інструментів забезпечення валютної стабільності, а також превентивні чаходи 
для недопущення курсових стрибків у майбутньому.

Важливим кроком на шляху вдосконалення процесу валютного 
регулювання є підвищення гнучкості обмінного курсу, що передбачав посилення 
ринкових засад у процесі його формування та сприятиме запровадженню 
стратегії зниження темпів інфляції у сучасних умовах розвитку економіки 
України.

Посилення курсу гривні по відношенню до американської та європейської 
валют спричиняють втрату громадянами України значної частини їх валютних 
заощаджень. На нашу думку, саме тому необхідно захищати заощадження 
громадян від падіння валютних курсів, а з іншої сторони -- інтереси 
підприємницьких суб'єктів від підвищення курсів основних валют по 
відношенню до гривні.
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ФОРМУВАННЯ РИНКОВИХ СТОСУНКІВ У СФЕРІ ТУРИЗМ У  
ПОЛТАВСЬКОГО РЕГІОНУ

Журавель В.О., аспірант 
Європейський університет, м. Київ

В сучасних умовах на передній плай поставлено використання наукової, 
природної, історичної, культурної спадщини України та її регіонів як 
ефективний засіб використання наукових, культурних і рекреаційних цінностей 
як джерело поповнення місцевих бюджетів с послідуючим використанням на 
користь науки і розвитку країни і регіонів. Цей підхід орієнтований на 
взаємозалежність освіти, культури, спорту і туризму на підтримку культури 
через туризм і підйом туризму завдяки багатствам культури.
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